	PROTOKOL O LABORATORNÍ PRÁCI Z FYZIKY

	Název úlohy:   6.7 Rychlost a zrychlení kmitavého pohybu

	Jméno:
Třída: 
Datum: 
	Podmínky měření:
Teplota: 
Tlak: 
Vlhkost: 

	Spolupracovali:
	


1. Grafy:

a) výchylky



b) rychlosti



c) zrychlení
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Auto Fitfor: Posleani
x= A'sin(B*C)+D
A 0,05619 +/- 8, 182E-005
B: 6,196 +-0,001010
C:5381+- 0,002868

D: 0,708 +/- 5 819E-005
RUSE: 00005769 m

Feni | vzdalenost

Auto Fitfor: Posledni méFeni | rychlost
v = A'sin(B*t+C)+D

A 0,3313+/-0,001532

B: 6,185 +- 0,003253
C:0,6919 +- 0,000641
D:6,817E-005 +-0,001090

RUSE: 0,01086 m/s

Auto Fitfor: Posledni méFeni | zrychleni
2 = A%Sin(B+C)+D

A 1,890 +1- 0,02088

B: 6,175 +- 0,007647

C:2:308 +1-0,02174

D:-0,03514 +1- 0,01484

RMSE: 01472 mis*

vzdélenost (m)




2. Rovnice:
a) výchylky



{y} = 0,0562sin(6,196{t} + 5,381)
b) rychlosti



{v} = 0,331sin(6,196{t} + 0,692)
c) zrychlení



{a} = 1,89sin(6,196{t} + 2,308)
3. Amplituda, frekvence, perioda:
a) ym= 0,0562 m = 5,62 cm
b) vm= 0,331 m/s
c) am= 1,89 m/s2
d) ( = 6,196 rad/s
e) f = 0,986 Hz
f) T = 1,014 s
4. Výpočet periody z k a m:

k = (0,502 ( 9,81):0,26 = 18,94 N/m

m = 0,502 kg

T = 
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= 1,0229 s
5. Fázové posunutí mezi: 

a) výchylkou a rychlostí (φ= -0,746 rad  

b) výchylkou a zrychlením (φ= -3,073 rad
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